



В Новочебоксарске перед судом предстанет руководитель местной управляющей компании, обвиняемый в совершении ряда преступлений в сфере жилищно-коммунального хозяйства

Завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Управляющая компания Новэк», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество – 38 эпизодов), ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями), ч. 1 ст. 330 УК РФ (самоуправство) и ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, - 2 эпизода).

Как следует из материалов уголовного дела, несмотря на то, что решениями общих собраний жильцов 38 многоквартирных домов города Новочебоксарска управление ими было передано из ведения ООО «УК Новэк» в муниципальную управляющую компанию, в 2010 году обвиняемый продолжал направлять им требования об оплате фактически не оказанных жилищно-коммунальных услуг. Ряд горожан, введённых в заблуждение относительно законности действий обвиняемого, оплатили в ООО «УК Новэк» свыше 2 миллионов 400 тысяч рублей за те услуги, которые фактически оказывала муниципальная управляющая компания, в результате чего последней был причинён ущерб на указанную сумму.

В течение 2010 года обвиняемый, зная о результатах технического осмотра крыши четырёхэтажного жилого дома №18 по улице Коммунистической в городе Новочебоксарске, обслуживаемого ООО «УК Новэк», свидетельствующих о необходимости капитального ремонта кровли, не принимал к этому мер, а с наступлением зимы не обеспечивал своевременную очистку крыши указанного дома от снега. В результате утром 7 января 2011 года произошло обрушение участка ската крыши дома площадью 240 квадратных метров, повлекшее повреждение разводки системы отопления и кабеля освещения, затопление водой нескольких комнат, расположенных на четвёртом этаже, жильцам которых был причинён материальный ущерб на общую сумму свыше 14 тысяч рублей. Кроме того, вследствие бездействия обвиняемого, не обеспечившего установку ограждений на опасных участках на лестничных клетках в доме №6 по улице Терешковой, обслуживаемом ООО «УК Новэк», 22 февраля 2011 года 43-летний мужчина упал с высоты одного этажа в неограждённый оконный проём в подъезде, ударившись головой о бетонный подоконник. От полученной черепно-мозговой травмы потерпевший скончался на месте происшествия через короткий промежуток времени.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

после утверждения обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что следователем проделан большой объём следственных действий по уголовному делу, его материалы составили 24 тома, проведён ряд сложных судебных экспертиз, по делу допрошено свыше 60 свидетелей, потерпевшими по делу признаны 17 жителей города Новочебоксарска, которые оплачивали одни и те же жилищно-коммунальные услуги в обе управляющие компании.

Уголовное дело расследовано Новочебоксарским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

26 Мая 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/640014>